
проект рішення 

 

 

від «  23   04   2019р. №1600 
 

 

Про внесення  змін до рішення міської ради 

від 24 січня 2019 року   №06/66-19 

«Про затвердження програми розвитку  

та фінансової підтримки громадської організації 

фізкультурно-спортивного спрямування 

НФК «Бурштин» на 2019 рік». 

   

Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,Закону 

України від 24.12.1993 № 3808-XII «Про фізичну культуру і спорт», Бюджетного кодексу 

України, міська рада вирішила:  

 

1. Внести зміни до Паспорта « Програми розвитку  та фінансової підтримки 

громадської організації фізкультурно-спортивного спрямування НФК «Бурштин» 

на 2019рік» в частині фінансове забезпечення Програми, а саме  

- зняти з п. «Придбання спортивної форми, матеріалів, інвентаря» кошти в сумі 

183 тис.грн.(сто вісімдесят три тисячі гривень) ; 

-  направити на п. «Оплата послуг» кошти в сумі 183 тис.грн.(сто вісімдесят три 

тисячі гривень). 

 

2. Координацію роботи за даною Програмою покласти на відділ у справах молоді і спорту 

Бурштинської міської ради (Козар М.С.). 

 

3. Контроль за виконання даного рішення покласти на голову постійної депутатської 

комісії з питань бюджету та економічного розвитку (Рик В.Л.) та начальника відділу у 

справах молоді і  спорту  Бурштинської міської ради (Козар М.С.). 

 

Міський голова                                  Джура Р.О. 

 

 

Підготував:                                                                                               Олексин Г.М. 

 

Начальник відділу у справах молоді і спорту                                        Козар М.С. 

 

Начальник фінансового відділу                                                               Петровська О.І. 

 

Юридичний відділ                                                                                     Пергельський А.П.  

 

Головний бухгалтер                                                                                  Федунків  І.М. 

   

Заступник міського голови                                                                       Кицела Н.Ю. 

 

 


